

正誤表

日本臨牀 2022 年 1 月 月刊「不整脈の診療」（2022 年 1 月 1 日発行）
において誤りがございました。下記のように訂正してお詫び申し上げます。

「Brugada 症候群の診断と課題」 371 頁 図 3

誤	④ Tpeak-end 間隔延長 ($V_2 \geq \underline{120}$ ms)
正	④ Tpeak-end 間隔延長 ($V_2 \geq \underline{100}$ ms)